

英国得自对外贸易的财富

汉译世界学术名著丛书

英国得自 对外贸易的财富

〔英〕托马斯·孟 著



[英国得自对外贸易的财富 下载链接1](#)

著者:[英]托马斯·孟

出版者:商务印书馆

出版时间:1997-08-01

装帧:

isbn:9787100024624

作者介绍:

目录:

[英国得自对外贸易的财富_下载链接1](#)

标签

经济学

重商主义

托马斯·孟

汉译世界学术名著丛书

商务印书馆

汉译世界学术名著

古典政治经济学

经济

评论

这本重商主义的福音书令我印象最深的并不是如何从对外贸易中获得财富，而是英国人对荷兰人根深蒂固，难以名状的鄙视与仇恨。

我承认这是为了写论文而买的书，虽然是学术著作，但是能读懂。

有一些观点在现在看依然有价值，比如贸易和地租的关系（即贸易活跃程度，经常账户余额与实际利率）

重商主义

可以。

伴着经济思想史的课程一星期一本吧

结合贸易论和下本书看，可以看出一些思想变迁
另外我严重怀疑本书翻译有问题，有好几个地方行文很别扭，造成理解错位，纠正了半天才继续

人家是怎么强大起来的，压迫、剥削、不服气、雄心壮志、读万卷书行万里路。

思辨性很强，且联系了很多当时的现实问题，很多读不懂，不懂西欧经济史很难读

收获不大。

托马斯·孟

古典政治经济学 对外贸易是我们的财富的准则

英国从对外贸易中获得的财富 全才商人的优秀品质：

- 1.书法、算数、会计、合约的规则形式； 2.别的国家的度量衡、货币；
- 3.税、其他费用； 4.不同国家富足和短缺的商品； 5.各种货币汇率；
- 6.不同国家的法律； 7.为船只购买保险，熟悉保险业务；
- 8.建造、修理船只，各种日用品的价格、雇员的工资水平； 9.对所有商品的常识；
- 10.航海知识； 11.外语、外国文化； 12.拉丁语；

重商主义 “圣经”

重商主义的经典。

被马克思称作重商主义的圣经的著作，基本没有什么复杂的理论词汇，从中可以窥见晚期重商主义者观念上的转变，书中大量利用例子的方式来讲解相关的经济学知识，通俗易懂（不过本书似乎也就是写给商人和国王看的hhh），世界经济史老师的推荐书目且列为必读，短小精悍，美中不足之处在于译本实在是令人疑惑，多处难以理解的句子，英文原版不难理解的句子都让我有一些是机翻的错觉QAQ.....

[英国得自对外贸易的财富 下载链接1](#)

书评

本书是对后期重商主义的经典表述。读这本书是出于搞历史的原因……如果您不是对“重商主义”特别感兴趣，或者对经济学史兴趣缺缺，那就无需浪费时间了：尽管本书挺薄

自然的财富：自用品节省下来的而输出到外国去的东西。

人为财富：就是我们的工业品和我们勤恳地用外国商品经营贸易而来的。

凡是将有助于我们要探讨的问题，——叙述如下。1.

利用荒地（无边无限的荒地）。从而我们便可以自行供应现在还需要向别人去买的亚麻、绳索和烟叶以及...

【使王国致富和增加我们财富的手段】

对外贸易是增加我们的财富和现金的通常手段，在这一点上我们必须时时谨守这一原则：
在价值上，每年卖给外国人的货物，必须比我们消费他们的为多。
剩余货物输往外国；靠着这笔出口，我们能够从海外买到并输入价值约二百万镑的外国
货物，以...

重商主义晚期—托马斯·孟

重商主义是古典经济学产生以前出现的一种经济思想，它反映着资本主义前驱者商业资本家的观点。
当时，资本主义生产方式还没有确立起来，产业资本还刚刚发生，在经济生活中占统治地位的是【商业资本】和【高利贷资本】
商业资本促进了封建主义的自然...

技艺带来的利润的确比自然财富多。

由对外贸易差额而导致的货币流入是可以长久保留在英国的，同时它也会使我们变得更加富有，这样还能使我国的土地价格提高。
对外贸易确定了每个国王每年可以积累的财富的比例。（国王财富比例增加的问题，可以扩展到政府税收增加的问题。中...

[英国得自对外贸易的财富 下载链接1](#)